



Улице и тргови старе вароши у Панчеву су послужиле као идеална сценографија за снимање многих филмова, а неке антологијске сцене познатих домаћих филмова снимљене су баш у Панчеву (Скупљачи перја, Кад будем мртав и бео, Маратонци трче почасни круг, Балкан експрес, Ко то тамо пева, Шешир професора Косте Вујића). У Панчеву је глумила и Софија Лорен, у мини серији Тхе Фортунате Пилгрим/Мама Луциа, из 1988. Личности попут Исидоре Секулић, Милоша Црњанског, Уроша Предића, Јове Јовановића Змаја, Михајла Пупина, Мике Антића, су се школовале у овом месту. Ипак, прича о Панчеву често започиње асоцијацијама на негативне појаве, еколошке проблеме или на слику и прилику општег осиромашења – бувљу пијацу. Или се о Панчеву говори као о рекордеру у повећању броја запослених у јавном сектору. То је логична последица пропасти индустријског града као последица пљачкашке приватизације. Под тим изразом дефинишем: куповина предузећа због имовине, а не због повећања производње и продуктивности.



## Извештај са локала - Панчево као симбол српске транзиције

Пише: Бранислав Оморац  
петак, 31 октобар 2014 18:06

---



# Извештај са локала - Панчево као симбол српске транзиције

Пише: Бранислав Оморач  
петак, 31 октобар 2014 18:06

ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕДУЗЕЋЕ  
„ХИГИЈЕНА“ – ПАНЧЕВО  
БРОЈ:  
Панчево, 26. децембар 2012.

ЈКП „ХИГИЈЕНА“ ПАНЧЕВО	
Примљено	27. DEC 2012
бр. 7427	Примок

Користим ову прилику да Вас обавестим да Зоран Рајачић користи службено возило „Dacia Logan“ рег. ознака РА 050-С1 које је као и остала возила ЈКП „Хигијена“ у систему GPS-а.

На основу дужег свакодневног праћења утврђено је да Рајачић Зоран користи службено возило у приватне сврхе чиме ремети радну дисциплину у ЈКП „Хигијени“ и неنامеским коришћењем возила наноси штету предузећу. Примера ради изнеоштата је на годишњем одмору од 11.12. ове године а за све то време и даље користи овај службени аутомобил ( прилог Извештај о стању возила у систему GPS-а) Овакво понашање Зорана Рајачића представља основу за покретање дисциплинске одговорности као и за подношење кривичне пријаве за неовлашћено коришћење службеног возила по Кривичном закону ( објављеном у Службеном листу Републике Србије број: 85/2005, 88/2005 испр. и 107/2005).

С поздравом,

г/р ЖЕЉКУ СУШЕЊУ  
ПОВЕРЛИВИКУ СНС

У вези нашег договора од 26.12.2012. године достављам Вам Информацију да су са списка који је доставио Зоран Рајачић у Служби ФТО, ППЗ безбедности и унутрашње контроле примљени Милан Урс и Душан Јанковић.

Ван ове Службе препоручен као члан Српске напредне странке примљен је Станко Виделица.

Што се тиче преосталих са списка Игора Терзића, Јована Радловића и Милоша Дивљака отпочет је поступак за њихов пријем у 2013. годину. Напомињем да нису примљени у 2012. години јер би се тиме прекршио Закон о буџетском финансирању као и прописи које регулише Министарство за финансије Републике Србије. Да је у овој години извршен пријем ових људи број запослених у ЈКП „Хигијена“ Панчево премашио би број од 205 чиме би се према уговореном износило 100% испуњења.

Директор ЈКП „Хигијена“ Панчево,  
Јован Дивљак



## Извештај са локала - Панчево као симбол српске транзиције

Пише: Бранислав Оморац  
петак, 31 октобар 2014 18:06

---

